»
‘q PycAemomamu3sayus

®

TEMMNEPATYPHbIE KOHTPOJUJIEPbI U UX AATHUKU

INTEK

|_|pI/IHLI,I/II'I OencTBuS aTyMKoB Ans NU3MepeHna temnepaTypbl OCHOBAH Ha 3aBUCUMOCTU SJTEKTPUYHECKOIo ConpoTume-
NeHnA MeTansioB OT TeMnepaTypbl. KpOMe TOro, B Ka4yecTtBe AaT4yunKa TeMnepaTtypbl UCNOJIb3YHOTCA TepMonapbl.

[laTunku Temnepatypbl:

HanmeHoBaHue UcnonHeHue Martepuan Pesbba

ZTC-N(K)-4.8-300-1.5m-1/8 N NiCr - NiSi 1/8"
ZTC-N(K)-4.8-300-1.5m-M10x1.5 N NiCr - NiSi M10x1.5

ZTC-N(K)-4.8-30-1.5m-1/8 N NiCr - NiSi 1/8"
ZTC-N(K)-4.8-30-1.5m-M10x1.5 N NiCr - NiSi M10x1.5
ZTC-S(K)-4.8-30-1.5m-M12x1.5 S NiCr - NiSi M12x1.5
ZTC-S(K)-4.8-30-3m-M12x1.5 S NiCr - NiSi M12x1.5

75 ZTD-N(Pt100)-4.8-150-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"

A ® ZTD-N(Pt100)-4.8-300-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"

/ ZTD-N(Pt100)-4.8-30-1.5m-1/8 N Pt100 1/8"
N ZTD-N(Pt100)-4.8-30-1.5m-M10x1.5 N Pt100 M10x1.5
:\\? ZTD-S(Pt100)-4.8-30-1.5m-M12x1.5 S Pt100 M12x1.5

= 2 ZTD-V(Pt100)-4.8-15-1.5m-3/8 \ Pt100 3/8"
. ZTD-V(Pt100)-4.8-15-1.5m-M10x1.5 \ Pt100 M10x1.5

TeMHepaTyprlﬁ KOHTpOiep — yCTpOVICTBO, npeaHasHa4YeHHOe And OTCNeXuBaHUA U nogaep>xXaHnda 3adaHHOro
YPOBHA TeMrepaTypbl BO BpeMA NMpon3BOACTBEHHOIO npouecca. TeMHepaTyprlﬁ KOHTpOieEp pa60TaeT B KOM-
nneKkTe C gat4nKamMum temnepaTtypbl C OfHOWN CTOPOHbI N HarpesaTe/IbHbIMU UJTN OXNa>kgaaroWnMMN NCNOJTHUTESIbHbI-
MU YCTpOVICTBaMM C ApyFOVI. Korga patumnk CI)VIKCVIpyeT M3MEHEHMEe TeMnepaTypbl CBbilLe Tpe6yeM0ro YPOBHA, KOH-
Tponnep 3anyCckaeT UCNOJIHUTEJIbHbIE aNlrOPUTMbI And HOpMain3auun napamMeTpa.

ZCT-0-2 0O 8 O
(1) (2) (3) (4) (3)

(1) Tunopasmep

Fa6apuTHbie pa3Mepbl

MoHTa)xHOe oTBepcTue

HeT: 80MM x 160MM x 80MM 76MM X 152MM

D: 72MM X 72MM X 82MM

F: 96MM x 48MM x 80MM

68MM X 68MM

92MM X 44MM

FabapuTHble pa3mepbl
A: 96MM X 96MM X 80MM
E: 48MM x 96MM X 80MM
G: 48MM x 48MM 85MM

MoHTaXxHOe oTBepcTHe
92MM X 92MM
44MM X 92MM

44MM X 44MMm

(2) Bepcust annapaTHoii YacTu (4) BxomHoi curHan: «8»: CBo60fHbIN BbI6OP BXOAHOIO
curHana

(3) CurHan: «0»: HeT ycTaHOBNEHHOro curHana Tpesorn  (5) Cyddukc: «R»: peneiHblil KOHTAKT Ha BbIXofe
«1 UK 2»: OAUH curHan Tpesoru (onuMoHasbHo) «G»: TBEpAOTENIbHOE pene Ha BbIxoge

«5»: 3BYKOBOW CUrHan «C»: 0~10mA nnun 4~20mA NOCTOAHHOrO TOKa Ha BblXoae

«3»: iB€ rpynmnbl CUrHanoB ( ONLMOHasNbHO) «K»: ¢ untepdeiicom RS485 nnn R$232 (MODBUS RTU)

HaumeHoBaHue R ROl asranos Fa6aput YnpaBnsiiowmii BbIXog,
Aucnnes
ZCT-A-938RG 4 paspaga 96x96x80 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-D-938RG 4 paspsipa 72x72x82 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-E-938RG 4 paspspa 48x96x80 Pene (250V AC 3A) unn TTP (12V DC)
ZCT-G-938RG 4 paspaga 48x48x85 Pene (250V AC 3A) nnn TTP (12V DC)

000 “PycABTomaTtusauua”

454010 Poccus, YensabuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cdakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromatu3aums.pd




